

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóiroda:
FERENCFA-TÉRFÉ 3. SZÁMTudósági közreműködők és felelős igazgató:
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévesen 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A bolettát megszüntetik és az olasz határon 16'90 pengő lesz a magyar buza.

Megoldást nyert a termésértékesítés problémája.

Ismeretes, hogy a római egyezmény 42 millió métermáza magyar gabona előtt nyitja meg a vámserompókat. Az egyezmény szerint a buza ára az osztrák határon 15'70 pengő, az olasz határon pedig 16'90 pengő lesz. Ezek szerint a szállítási költségek leszámításával a feladó magyar állomáson mintegy 15 pengő lenne a buza ára.

Tekintettel arra, hogy az ideai terméseredményt legfeljebb 18 millió métermázára becsülik, a belső fogyasztás és vetőmag szükséglet leszámításával csak 25 millió métermáza buza kerülhet exportra. Eppen ezért a 3 pengős boletta hozzászámításával a buza ára már el-

érte a 15 pengős árat az új tőzsdei áralakulások szerint. Ez idő szerint az egész termésre biztosítva van már a 15 pengős ár.

A boletta rendszer fenntartása ilyen körülmények között feleslegessé vált. Jól informált körökből való értesülés szerint a boletta rendszer megszüntetése már eldöntöttnek tekinthető. Valószínű, hogy ezzel szemben a lisztforgalmiadót fogják jelentéktelen mértékben felemléni.

Terv szerint az exportot egy szerv fogja lebonyolítani és a Futurának, valamint a Gabonakereskedelmi részvénytársaságnak kezébe fog a vezetés kerülni.

A kormányzó kihallgatáson fogadta Gömbös Gyula miniszterelnököt.

A belügyminiszter tájékoztatta a kormányfőt az ország belügyi helyzetéről.

Tegnap délben Horthy Miklós kormányzó kihallgatáson fogadta Gömbös Gyula miniszterelnököt. A kihallgatás csaknem 1 óráig tartott. A miniszterelnök kihallgatása után

Keresztes Fischer belügyminiszter jelent meg a kormányzó előtt és tájékoztatta a belügyi tárca körébe eső kérdésekről. A belügyminiszter referálása közel félórát vett igénybe.

Keresztes Fischer beszéde után a Ház elfogadta a belügyi költségvetést.

A képviselőház folytatta a belügyi tárca költségvetésének tegnap megkezdett általános vitáját. Farkas Tibor elismeréssel szólt a belügyminiszternek esendés és komoly munkájáról, de a költségvetést nem fogadta el.

Tóth Pál hangoztatta, hogy a közegészségügyön nem esett árelem a népiéleti minisztérium megszüntetésével. Az orvosnyomor az általános szegénység függvénye. A hatévessel

ujraoltása helyett a diftériusz elleni oltást kellene bevezetni.

Csiléry András szerint a közegészségügyi kérdések megoldásának alapja a szociális kérdések, elsősorban a munkanélküliség megoldása. A tőkét rá kellene kényszeríteni a munkanélküliség kérdésének megoldására.

Pintér László elismeréssel szólt a rendőrség és csendőrség munkásságáról és sürgette a vasárnapi mun-

kaszünetnek törvény utján való szabályozását. Az egyes vidéki városok háztartását rendbe lehetne hozni, hogyha a különböző edugott pótlilleteket lefaragnák.

Meskó Zoltán kifogásolta, hogy a külügyminiszter közegei nem engedélyezik a nemzeti szocialisták gyűléseit.

Farkas Gyula és Büchler József felszólalásai után vitéz Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter válaszolt a vitában elhangzottakra.

A miniszterelnök után ő is bejelentette, hogy a választójogot az ősszel benyújtja a képviselőházban. Részletesen ismertette a főváros pénzügyi helyzetét, majd az ország közegészségügyi helyzetével és az egykével foglalkozott, amelyet szerinte elsősorban az erkölcsök megjavításával és az örökösödési jog reformjával lehet megszüntetni.

Bejelentette, hogy a tökéletesebb bábaképzésre, a családvédelemre és a falu szociális berendezésének javítására megtette a szükséges lépéseket. Több belügyi kérdéssel foglalkozott még a miniszter, akit bevezette végén lelkesen megtapsoltak.

Utána még Bánó Iván, Fábán Béla, Lázár Miklós, Klein Antal, Peyer Károly, Kertész Miklós, Csilléry András és Malastis Géza felszólalása után a Ház általánosságban és részleteiben is elfogadta a belügyi tárca költségvetését.

Megtörtént Eckhardt kinevezése népszövetségi megbizottá.

Eckhardt Tibor a képviselőházban kijelentette, hogy népszövetségi megbizottá való kinevezése megtörtént és a magyar szerb incidens népszövetségi tárgyalásán ő fogja az országot képviselni. Eckhardt Tibor hétfőn utazik el Genfbe.

A Népszövetség május 30-án tárgyalja a magyar-jugoszláv határincidenseket.

A Nemzetek Szövetségének tanácsa május 30-án ül össze nyolcvanadik rendkívüli közgyűlésére. Az ülésnek tárgysorozatán Bolívia és Paraguay vizsgálata, a saarvidéki népszavazás előkészítése és a magyar-szerb határincidensek ügye szerepel.

Tizezer látogatója volt eddig a szegedi ipari vásárnak.

Negyedik napja van nyitva a VI. Szegedi Ipari Vásár és megállapítható, hogy az eredmény a várakozásoknak teljesen megfelelő. Az első négy napon több mint 10 ezer látogatója volt a vásárnak.

Egyöntetű a vélemény, hogy a VI. vásár, a megnagyobbított területen lényegesen haladást jelent az eddigiekkel szemben és meg van a lehetősége a további fejlődésnek.

Szerdan a vásár látogatója között volt Baranyi Tibor főispán felesége, Kéthly Anna, Esztergályos János és Farkas István országgyűlési képviselői. A vásár nyitva van reggel 8 órától este 7 ig.

16 millió fiut és leányt katonai táborokban nevel a Szovjet.

Szovjetországban június elsején 64 óriási katonai kiképző tábor nyílik meg, amelyek mindegyikében 250 ezer 10—16 éves fiut és leányt fognak négy hónapig tartó katonai kiképzésben részesíteni.

A 16 millió fiu és leány minden költség nélkül fog együtt élni és dolgozni.

Erdélyi panasz Genfben.

Kövér Gusztáv dr., a romániai magyar párt alelnöke román állampolgárságának megtagadása, valamint az „Erdélyi Magyar Szó” betiltása miatt újabb pötpeticiót nyújtott be a Nemzetek Szövetsége ki-sebbségi osztályához.

— **Ünnepélyes istentisztelet a hősi halottak emlékére.** A bajai izr. hitközség a világháború hősi halottainak emlékére május hó 27-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Munkácsy Mihály-utcai nagytemplomban ünnepélyes istentiszteletet tart.

— **Dr. Latinovits János — máltai lovag.** Dr. Latinovits Jánosnak Bácsbodrog vármegye főrendjének a szuverén Máltai Lovagrendbe fogadalmass lovaggá történt felvétele alkalmából a kormányzó megengedte, hogy az új máltai lovag a rendi jelvényeket elfogadja és viselje.

Törpekakasok.

A baromfiudvarok díszei az apró, harcias kis kakasok, melyek általában berzenkednek. Amíg azonban a baromfi udvarok törpekasai valóban kedves jószágok és berzenkedésük kedves látványosságot nyújt, annál furcsább és nevelésesebb azoknak a „törpekakasoknak” harciaskodása, akik a közelet terén csatogtatták tollaikat.

A Bajai Újság című nyomdai termék tegnapi számában cikket közöl, melyben ugyancsak nekirugázkodik lapunknak. Valóságilag ki akar oktatni bennünket az újságról írói mesterségre. Igaz, hogy a jó pap holtig tanul. Tanulnia kell az újságról is. Mi sem zárkózunk el a tanulás elől, de mindenesetre megválogatjuk: kitől tanulunk és hiába hetvenkedik a Bajai Újság cikkírója olyan fölényesen, mintha töltőtollal a füle mögött és ollóval az oldalán potlyant volna a világra: tőle nem fogunk tanulni.

Minden újságot olvasó előtt nyílt dolog, hogy a lázás szerkesztőségi munka keretében történhetnek elírások, sőt értelem zavaró sajtóhibák is maradhatnak a lapban. Most, hogy a Baja-Bácska egy ilyen értelemzavaró sajtóhibára mutatott rá, mely a Bajai Újságban látott napvilágot, nekünkrontottak és olyan alaposan lesajtótermékeztek bennünket, hogy ez már nem eszupán a jóízű határán megy túl, hanem erősen hasonlít a hitelrontáshoz.

Nekünk is meg kell mondanunk egyet, mert ugyilátszik dicső „lap-társunk” ezzel nincs, vagy nem akar tisztában lenni. A Bajai Újság sem világap. Egészen szimpla kis vicinális vidéki újságocska. (Szándékosan nem irtunk ezuttal „sajtóterméket.”) Kár tehát azon a fölényes és lelkiesnyiló hangon beszélni másról, amikor a saját házuk előtt is van elég seperi náló.

A mi részünkről ezzel le is zártuk a vitát. Kár olyan nagyon kakaskodni és belenyulni más vállalat üzleti dolgaiba akkor, amikor nyílt titok, hogy dicső lapjuk évek óta könyöradományokból tengeli beteg életét.

Megható ünneplés keretében búcsúztatták el a nyugalomba vonuló Posta Árpád kórházi gondnokot.

A nyugdíjba vonult Posta Árpád kórházi gondnokot szinte családi jellegű, bensőséges házi ünneplés keretében búcsúztatta a kórház vezetősége. Csütörtökön délelőtt tízenegy óraker gyülekezett a szépen felszített ebédelőben a kórház orvosi, tisztikara, az ápoló nővérek, ápolónők és a segédszemélyzet. A kórházfenntartó város részéről dr. Borbíró Ferenc és dr. Puskás Dezső polgármesterek jelentek meg.

Dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos beszédében hangsúlyozta, hogy a kórház egész személyzete összejött, hogy elköszönjön kedves, régi munkatársától. Szándékosan használta az elköszönés szót az elbúcsuzás helyett, mert a búcsuzásban mindig van valami lehangoló; már pedig nem akarja, hogy a kórház kicsi családi ünnepélyen a szomorúság hangulata legyen az uraló.

Há a művész, szobrász elkészült alkotásával, amikor megvált tőle, akkor örömmel és a meglegedés érzésével bocsátja művészi alkotását utjára, hogy hírét, nevét, dicsőségét növelje. Ezt a hangot akarja megütni, amikor kedves munkatársától megvált.

— Nézz végig — folytatta Dr. Róna Dezső igazgató-főorvos — ezen a kórházon. Mi lett abból a kis kórházból, amelybe együtt léptünk be? Meglepedéssel mondhatod — mondhatjuk, hogy azt, amit akartunk, ha nem is teljesen, de legnagyobbbrzst sikerült is megvalósítani.

— Sohasem felejttem el azt a lelkesedést, fiatalos hévtől sugallt buzgalmat, mellyel a kórház minden ügyét szíveden viseltesd. Becsületes, hűséges jó munkatárs voltál.

— A mű, amelyet alkotott, még nem tökéletes, de ha el is hagyod e helyet, mégis azzal az érzéssel távozz, hogy a zászlót, amelyet fenntartott, mi akik iltmar-

dunk, ugyanazzal a lelkesedéssel vesszük tovább: arra törekszünk, hogy a mű ne torz legyen, hanem tökéletes egész.

— Arra kérélek, hogyha nyugalombavonulsz is, ha el is hagyod az íróasztalt, hagyd itt a szellemet, a levegőt, a tisztességet, amelyet sok évtizedes munkáddal itt teremtetél, maradj lélekben továbbra is munkatársunk. A jó Isten engedje, hogy nyugalmadat meglegedéssel és boldogsággal töltsd mindnyájunk örömére!

A nagy éljenzéssel fogadott beszéd után dr. Jaszlits András búcsúzott a gondnoksági hivatal tisztikara, Ultry József az altisztek nevében.

A búcsúbeszédre Posta Árpád mély meghatottsággal választott; megköszönte, hogy a búcsú percut, amikor 31 éves munkásság után nyugalomba vonult, ünneppé avatták.

Megköszönte azokat a meleg szeretettel teljes szavakat, melyek úgy hatottak rá, mintha selymes, aranyos szövésű kendővel töröltették volna a lelke mélyéből felfakadó könnyeket.

Mindenkit mélyen megható közvetlenséggel búcsúzott el a kórház minden egyes intézményétől, irodájától, parkjától, szinte minden fájától, bokrártól és a kápolnától, hol mindig megnyugvást talált.

Hálás köszönettel fordult az orvosok, a kedvesnővérek, azok főnöknője fele, kik annyit fáradoztak a betegék érdekében s akikkel együtt annyit dolgozott a betegekért. Szeretett volna mindig kétszer annyit adni, mint amennyit az orvosok kértek!

Végül dr. Róna Dezső igazgató főorvos, egészségügyi főtanácsos fele fordult, akivel a legnehezebb időben, minden nehézségek között mindig meg tudták egymást érteni; aki a legtökéletesebb módon szolgálta a kórház érdekeit s akinek a maga munkakörében mindig igyekezett hűséges és odaadó munkatársra lenni.

A kórház kiállta a világháborút, átvészelte a szerb megszállást, megküzdött a gazdasági világválsággal, meg kellett érnie, hogy mindig kevesebbet és kevesebbet tudott áldozni azon az oltáron, melyen a magyar egészségügynek gyertyái lobognak. De hite és reménye, hogy a legnagyobb megpróbáltatáson már átment a kórház s mindig tökéletesebben áll majd a szenvedő emberiség rendelkezésére.

Végül hálásan köszönte meg az általa tanusított szeretetet és Isten áldását kérte az intézményre.

Majd búcsút vett a megjelentektől s az érdemekben gazdag szolgálata után tisztelő és barátai kíséretében elhagyta a kórházat.

Bajai származású római katolikus pap művészi sikere New-Yorkban.

Dr. Ditelján István a híres Steinway Hall pódiumán. Az előkelő George Leyden Colledge hangverseny-cég meghívására mutatkozott be New-Yorkban.

Dr. Ditelján István Bajáról került Amerikába, hogy ott nemcsak mint lelképásztor, hanem mint zongoraművész is dicsőséget szerezzen a magyar névnek. Erős rokoni kapcsolatok fűzik még most is városunkhoz: vitéz Kemény Simon sógora, dr. Surányi István pedig unokaöccse.

Dr. Ditelján István, római katolikus pap, Newark plébánosa mint lelképásztor szerzett népszerűséget megszerte idegenben is. Egyformán kiválta egyházi felettesei beállítását és hívei odaadó szeretetét. Az amerikai magyarság széles rétegei sem tudták, hogy lelképásztoruk poéta szíve a zene nagy mestereinek műveiben talált visszhangra és hogy kevés oly művelője van a zongoraművészetnek, mint ő.

Am az a nagy szerénység, mely dr. Ditelján jellemzi, sem tudta csodás művészetét véka alá rejtteni és az egyik legelőkelőbb egyesült-

államokbeli hangversenyrendező-cég: a George Leyden Colledge meghívta őt egy önálló hangverseny-estre.

A hangverseny New-York egyik legnagyobb művészi eseménye volt. A híres „Steinway Hall” pódiumán mutatkozott be dr. Ditelján István a nagyközönségnek és a new-yorki hangversenyek kényes zeneértő publikumát egycsapásra meghódította. Pedig műsorán olyan zongoraszmok szerepeltek, melyeket a világot járó, híruk tetőpontján álló zongoraművészekről is rendkívüli teljesítményként fogad el a zeneértő közönség. Beethoven, Chopin, Sauer, McDowell, Liszt szerzemények szerepeltek a műsoron és nagy sikert aratott saját alkotásával is.

Dr. Ditelján Istvánra büszkén tekint a magyarság, de különösen mi, bajaiak, akik köréből elindult a művész lelképásztor, hogy szebbé, gazdagabbá tegye a világot, és nagyobbá a magyar nevet.

Tennis a sportok sportja

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes hűrozási munkadíja P. 2.—

Lázár Lajosnál, Baja.

Törvénykezés.

Egy felmentő és egy marasztaló ítélet a csütörtöki tárgyalásokon.

Orgazdasággal vádolva került Dr. Linzer egyesbíró elé Déri (Dikán) Lajos szabóság. Dikán még az elmúlt évben Pesten lakott s egy alkalommal meglátogatta őt a bátyja és egy ezüst líkőrkészletet adott neki ajándékba. Kiderült, hogy a készletet úgy lopta Dikán bátyja s ezért Dikán Sándor ellen orgazdaság vétsége miatt megindult az eljárás. A vádlott beismerte, hogy a líkőrkészletet átvette bátyjától, de azzal védekezett, hogy nem volt tudomása arról, hogy az „ajándék” lopott holmi volt.

A törvényszék miután nem látta bizonyíthatónak a vádbeli cselekményt, megszüntette az eljárást Dikánnal szemben.

Ikotly Ferencné Szeremlei utcai lakós két rendbeli hatósági közeg-elleni erőszak vétsége miatt került a vádlottak padjára.

A vád szerint a nála razzidzó polgári ruhás fináncokhoz és egy rendőrt bezárt a konyhájába s csak az erőszaknak engedve nyitotta ki az ajtót. Ikotlyék ugyanis svercell borkimeréssel foglalkoznak, amiért már többször megbüntették őket.

A pénzügyőrök éppen akkor tapasztalták be Ikotlyékhöz, amikor ott többet csempészett bort fogyasztottak. Ikotlyéknak azonban sikerült a „vendégeket” még idejében eltűntetni s így nem tudtak egyet sem kihallgatni a fináncok. A két pénzügyőr és a kíséretükben levő Kun-sági János rendőrtörzserőster behatoltak konyhájába, hogy az italmérést szolgáló tárgyakat lefoglalják.

Ikotlyné mikor látta, hogy a burokatik hi akarják hurcolni az udvarra, odaugrott és rázárta az ajtót a belső egyt pénzügyőrré és a rendőrré. A rendőr erőlyesen követte, hogy Ikotlyné nyissa ki az ajtót amit az pár perc múlva meg is tett.

Ikotlyé pedig az idő alatt fejszével összetörte a szodás üvegeket s egyéb bűnjelket.

A törvényszék bűnösnek mondta ki Ikotlyé Ferencné két rendbeli hatósági közeg elleni erőszak vétségében s ezért 2 hetit fegházbüntetésre ítélte. A vádlott belenyugodott az ítéletben.

A Katolikus Népszövetség

Temetkezési Segítőpénztára

működését és tevékenységét a mai nappal megkezdi Baja város területén is. Ezen céljának elérése miatt állás és foglalkozás nélküli katolikus egyéneknek igen kedvező alkalmi kenyérkeresetet nyújt. A jelentkezőket kérjük, hogy felvő hó 25 től Mészáros Lázár-utca 60. sz. alatt keressenek fel bennünket! :-: 2 és 3 óra között. :-:

HIREK.

— **Személyi hir.** Váradt és micskei Baranyi Tibor főispán tegnap délelőtt Bajára érkezett.

— **Padot kérnek Vörös-kereszt patika előtti parkban.** Az Erzsébet Királyné uti lakósok arra kérik a város vezetését, hogy a patika előtt levő kis parkba néhány padot helyezzenek el. Reméljük, hogy a kérelmet teljesíteni fogja a város, mert a padokra valóban szükség van az Erzsébet Királyné uton.

— **Hódsági Takarékpénztár igazgatósági tagjainak bűnpöre a zombori törvényszék előtt.** Köz tudomásu, hogy a Hódsági Takarékpénztár csődbement s az ügyesség vádiratot adott az igazgatóság ellen. A zombori törvényszék május 23, 24, 25 napjaira tűzte ki a tárgyalást.

— **Meghívó.** A bajai egyetemi és főiskolai hallgatók „Bácska” vegyes törzse pénteken 25-én rendezés labarozást tart a polgári Kaszinó emeleti dísztermében. A labarozáson dr. Gáll Lajos ügyvéd „Magyarok eredele és őshazája, székhelyek eredele” címen tart előadást, melyre a kaszinó és egyesületi tagokat tisztelettel meghívja a rendezőség.

— **Háromhavi fogházra ítélték a románok a telegdi plébánost.** A nagyváradi ítéletábla most tárgyalta másodfokon Kajaba László telegdi plébános perét, akit azzal vádoltak, hogy amikor Magyarországból hazajött, azt hangoztatta: „Nemsokára bevonulnak ide a magyarok és minden jobb lesz.” Elsőfokon 3 havi fogházra és 50.000 lei pénzbírságra ítélték Kajaba plébánost, amit a tábla helybenhagyott.

— **A tavalyi kukoricaszár felhasználása.** A földművelésügyi miniszter a szárazság miatt várható takarmányhiány ellensúlyozására erre az évre kivételesen megengedte, hogy a gazdák a múlt évben letört kukoricaszárakat kellő gondossággal mellelt állatok etetésére felhasználják. A kukoricaszárakat padláson elvárva, vagy a szabadban szalmával vastagon letakarva kell tartani, hogy a tengeri moly terjedését megakadályozzák.

— **Courths-Mahler: Könnyes boldogság.** Két kötetben. Lillian Ralflner halálosan szerelmes volt férjébe, de büszkesége megtiltotta, hogy szerelmét megmutassa. Amikor Bernd Ralflner Ralflner beleszeretett Rita Hardyba a színésznőbe, Lillian szótlanul állt félre. Am az érzi mámor nem jelenthetett tartós boldogságot a férfi számára, aki visszatért asszonyához és igazi boldogságához. A regény Németország, Hollandia és Jáva szines háttere előtt játszódik le és Courths Mahler híveinek ismét kedves és értékes ajándékot jelent. Megjelent a *Milliók Könyve* legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt.

Meghülésnél.

náthaláznál, torokgyulladásnál, mandulalobnál, fülkatarisnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűviz nagyon jól tesz, mert a gyomorbelesatornát alosponan kitisztítja és deszinficálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvosoktól való véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata jóványok idején is igen cölserűnek bizonyul.

— **A közszolgálati alkalmazottak gyermekei részére rendszeresített, nyári ényegedre, június hó 15-től szeptember hó 15 ig szóló archépes igazolányok érvényesítése 1934. évi május hó 16 án megkezdődött.**

— **Hatvany Lily bárónó cikke a Királydíjról.** Megírták az összes napilapok, hogy hosszú évek óta nem volt olyan pompás és káprázatos a Királydíj, mint az idén. Hatvany Lily bárónó érdekes cikkekbekben számol be a Királydíjról. a megjelent hólgyek toalettjéről. A Színházi Élet fotografasai pedig érdekes képekben mutatják be a Színházi Élet új számában. Gigli pesti tartózkodásáról is érdekes képes cikkekben számol be. Nagy Endre cikke a pesti idegenforgalomról, Háda Józsefnek, a válogatott csapat kapusának el-

jegyzése, Vaszary Piroska mint műlövész, Somory Dezsó heti zenei referátuma, Dénes Oszi londoni sodródásai, Stella Adorján cikke az újpesti sakkversenyőről, eladó színésznők, Bus Fekete László sportrovata és rengeteg sok más érdeke cikk és kép van meg a Színházi Élet új számában, amelyek darabmellékletül a Bolyvárosi Színház nagyszerű újodóságát a Sziget című szindarabot és szentációs kottaságrét ad. Ara 60 fillér, előfizési díj negyedé re 6 50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet körút 7.

SPORT.

Küzdelem a kerületi bajnokságrét.

A bajai sportbarátok „meleg vásárnápn” elé néznek. A küsörb előtt álló mérkőzés ledönti az egyes bajai egyesületek közötti korlátokat, most nem egy csapat győzelméért drukkolunk, mert az alsztály-bajnok Turul SE, most városunk dicsőségéért is harcol. A kaposvári alsztály bajnoka, a Simontornyai BTC nagy erőfeszítéssel készül a meccsre és már szombaton este Bajára érkezik, hogy teljesen pihentlen állhasson ki a küzdelemre. Ez a meccs egynegyed hatkor kezdődik.

Az előtte lefolyó meccs is bajnoki küzdelem. Negyed négykor a BSE

URÁNIA

Május 26-án szombaton,
Május 27-én vasárnap,

Csak az erős idegzetűeknek!!
Csak tizenhat éven felülieknek!

Zöld méreg

erős kalandos dráma 10 felvonásban. Főszerepét játsza

LIONEL ATHWIL

Kísérő filmje 10 felv. satyra-vigjáték

HA
VOLNA EGY MILLIOM...

és Bácska csapatai állanak a gyépre. Tehát két bajnoki mérkőzésben is győnyörködhetik a bajai közönség vasárnap délután — igazán filléres, olcsó helyárak mellett: páholyülés 1 pengő, tribünülés 80, elsőrendű állóhely 60, másodrendű állóhely és diákjegy 30 fillér. A Turul SE tagjai és a hölgyek a páholy és tribünügy felét fizetik.

A Nyugati Bírő-Testület tagja vezeti az SBTC-Turul meccset.

Az SBTC-Turul SE meccset Gránády (Nyugati BT) vezeti. A Bácska—BSK mérkőzés bírója pedig Firánvi, határbírója Benzec.

Nagyszabású löverseny a Lökertben.

A Bajai Postás SE f. hó 27 én, vasárnap a Lökertben nagyszabású céllövő-versenyt rendez, amely férfi és női egyéni, csapat és szórakoztató versenyből fog állani. A verseny reggel nyolc órakor kezdődik és egész napon át tart. Nevezés helyszínen.

Laptulajdonos:
DR. KNEZY LEHEL.

Egy komplett lakás,



mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, cseledszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Círfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házsal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban

tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Karus táboriszék vászon huzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőnye, pad, asztal
Gyermek sportkoesi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVÉSZ A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárutak és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 21-től május 27-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárutak, Műkőművek, Siremlékek,

valamint beton és műkőmű-
vélkek az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárugyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett komplett hálószoba

matracral és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hajnal-d-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu

Jégszekrények Ételszekrények Ételborítók

olesón **UTRY-nál** kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra	perc	
7 09	Gara	4	40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5	20	Gara
7 32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8	09	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	43	Hercegszántó
18 03	Gara	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15	05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpesti, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútór mintaraktá-
runkban modern és izléses kivi-
telű kárpitos árúkat. Megren-
deléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TÖMÖRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.